

校友近況



崇基學院

李述湯 (69化學)

李校友現任城市大學物理及材料科學講座教授，98年起擔任該校超金剛石及先進薄膜研究中心主任，01年受中國科學院認可，成立理化技術研究所納米有激光電子實驗室並任主任，去年又在蘇州大學建立新實驗室，主攻功能納米與軟物質。



陳耐持 (75神學)

陳校友於去年11月底在牛棚藝術村舉行首個在香港的雕塑及畫作展覽。她大學畢業後便隻身跑到歐洲旅行，79年遠嫁荷蘭，在當地落地生根。最初原是做全職主婦，後來成為中荷翻譯員，又於荷蘭政府為少數民族開設之電台以廣東話主持節目。後來她放棄媒體工作轉投藝術創作至今。



陳龍生 (78地理)

陳校友現為香港大學理學院地球科學系教授。大學畢業後到美國加州大學，成為著名地質學家Walter Alvarez的門生。



90年代初回港，是港大地球科學系創系教授之一，今年獲港大頒發卓越教學獎。承襲Alvarez對學生的關愛，他認為老師「唔止睇住學生畢業咁簡單」，而是「Mentor for life (一生的導師)」。

楊惠 (86音樂)

楊校友出任小交響樂團行政總裁逾十年，剛從英國藝術領袖培訓計畫 (The Clore Leadership Programme) 中學成歸來，獲得啟發不少。

鍾裕森 (90音樂)

鍾校友現為古鍵琴家，於香港浸會大學任教。鍾校友在中大畢業後，獲獎學金赴英國深造，研究音樂學及專修古鍵琴 (Harpsichord)，是香港為數不多而活躍於國際早期音樂活動的古鍵琴家。

陳國賓 (97食品及營養科學)

陳校友大學畢業後赴英國列斯都市大學進修醫療營養學，並考獲基層健康護理碩士學位。他曾加入衛生署長者健康服務，及後轉往幼聯健康生活小組至今，他為多份本地刊物撰寫食譜專欄、當電視台及電台節目主持，並擔任中大公共醫療學院營養課程和食品及營養科學校外課程兼任講師、醫管局健康資訊天地營養顧問及中文大學食品成分資料庫成員。

黃明樂 (00新聞及傳播學)

黃校友現為自由身教育工作者，最近出版了《港孩》一書，探討五類學生和新學制的影響。黃校友大學畢業後投身政府，其後赴英修讀政治，06年返港開始自由身工作，亦有在學校、教育中心講授不同工作坊，工作多元化。

葉卓琳 (01建築學，04研究院建築學)

史穎怡 (01建築學，05研究院建築學)

李姍儀 (01逸夫建築學，04研究院建築學)

陳瑤華 (04研究院建築學)

葉、史、李、陳四人畢業後，活躍參與本地藝術項目、展覽、設計比賽及社區事務，致力以藝術及設計融入生活，作品以多元化角度喚起公眾對社區環境的關注。四位校友去年底參與了「2009香港·深圳城市/建築雙城雙年展」，入選建築裝置作品「後窗」以紅色的窗臺預製混凝土元件組成，提供一種獨特的空間與視覺感受，反思香港的城市公共環境設計及



左起：陳瑤華、史穎怡、葉卓琳、李姍儀。

發展方向。「後窗」被評為本屆雙年展的重點推薦專案，廣為傳媒報導。

黃紹良 (02英文)

黃校友現為巴克萊資本駐港之亞太區股票及基金結構市場推廣主管，並於慈善團體安徒生會擔任義務執行委員會主席，致力為本港基層兒童及其家庭謀福祉。



**林炳昌 (61中文)**

現居於北加州的林校友去年12月舉行了新書《千年紅淚》發布會，藉著作說出逾百古今母性仁慈女士的心聲。出席者有中大校友數十人及加州眾議院副議長馬世雲及北加名人僑領等。林校友熱心社會服務數十載，提供移民職訓及青少年課業輔導，曾於七八十年代為香港各大報章撰寫專欄，現於美國多份報章及中文電視周刊撰寫專欄，讀者眾多。



左起林炳昌校友，加州眾議院副議長馬世雲、林太馬玉冰、三藩市市府藝術委員夏玉珠。

伍起祥 (67歷史, 74教育學院歷史)

各地博物館、藝術中心、文化協會等機構曾主辦其夫婦聯展及個人畫展超過20次。於95年放下香港一切，遠赴紐西蘭奧克蘭於海濱松林設立「祥鍾堂」潛心創作。並得該市政府主辦三次書畫展，間中亦會應大學邀



去年四月伍校友應奧克蘭理工大學之邀演講「高寶鍾的藝術」茶會時，伍校友夫婦(右二及四)與該大學副校長Des Graydon教授及其他教授與領事等合照。

馬文廣 (71社會學)

馬校友任職香港大學社工系副教授，去年將研究結果編寫成書，名為《從黃昏到天明——香港長者移居內地的真實故事》，透過30個真實故事，反映出不同背景長者的移居動機、在內地的生活、個人感受及對將來的展望等。

**高寶鍾 (68歷史, 86教育學院中史)**

請演講中國藝術文化。

去年11月伍校友回港到訪校友事務處，亦參觀邵逸夫堂、文物館，並與早前剛往訪紐西蘭校友會的副校長程伯中教授，以及副校長暨新亞書院院長黃乃正教授等會面。

吳偉明 (85歷史)

吳校友現為中大日本研究學系教授，開設的《知日部屋》部落格，是很多日本迷的朝聖地。他愛看書，以前多為做研究，現在則着重對話、溝通，希望從中得到智慧。吳教授亦愛行山，家住大埔的他，經常穿梭八仙嶺、大埔、粉嶺山頭。

蔡子強 (88企管, 91研究院政政)

蔡校友現為中大政治與行政學系高級導師，近兩年為內地《南方人物周刊》寫政治專欄，早前更擊敗內地作家如韓寒、方舟子等，獲騰訊網第二屆「影響中國年度華語傳媒盛典」評做「年度專欄」。

劉小鷹 (88市場)

劉校友大學畢業後加入香港和記黃埔集團，旋即到內地負責中國電訊業務之行銷拓展並屢創佳績和晉升。93年離開和黃創辦長遠有限公司，取得諾基亞移動電話中國市場第一家全國總代理資格，並於00年於香港創業板上市，至04年轉往主板掛牌。劉校友04年獲愛爾蘭國立大學資訊科技碩士學位。去年底起擔任新亞書院校董。

黃美坤 (90社工)

黃校友04年加入安徒生會擔任總幹事一職，促成了童話夢工場的成立，為全港家庭及兒童提供一站式的講故事資源和親子伴讀服務，同時為小學及幼稚園培訓故事爸媽，希望活用故事多變的元素，協助孩子與知識型社會接軌。

謝淑妮 (93藝術)

謝校友現任教於美國加州藝術學院(California Institute of the Arts' School of Art)。今年3月27日至4月18日於九龍奧沙觀塘，謝校友與妹妹謝淑婷(97新亞藝術)舉行「平行世界：謝淑婷與謝淑妮」藝術展。展品中，謝淑婷以天然物料陶泥，而謝淑妮則以塑膠或合成材料來創作，雖然物料上有不同，但在同一主題上，她們二人作品更多是關於視覺語言的運用：謝淑妮以可塑性探索多樣性，謝淑婷展示記憶的痕跡。她們更出席展覽的講座，與眾分享創作的經驗。



謝淑妮(右)
與妹謝淑婷。

梁仲基（95藝術）

梁校友91年開始以筆名草日在報章投稿，首個個人專欄為《狂想地帶》，及後陸續在多份報刊上發表漫畫，並結集成書。他在94年出版了第一本漫畫大受歡迎；98年的《關你貓事》更被香港中學師生選為「十大好書」之一。

黃敏一（01社工）



黃校友是註冊社工、註冊視覺藝術科科主任，早前以中大新聞與傳播學院研究生身份，加上其藝術系學士及現代水墨畫家身份，獲邀出席《第三屆兩岸三地人文社會科學論壇》，宣讀藝術方面的研究論文《全球化影響下的香港跨界水墨畫研究》。

梁家恒（03物理，05研究院中文）

梁校友曾任職中學教師，現為大專兼職導師，工餘熱愛寫作，近日把多年來的詩作結集成書，取名《在午夜撒謊》，在各大樓上書店發售。

趙詠賢（00聯合體育運動科學）
吳秀雯（04新亞中文，07新亞運動科學）
范偉豪（04聯合工管）
許培德（06逸夫創新與設計工程學）
黃鎮煒（09新亞體育運動科學）
蔡偉傑（09逸夫專業會計學）
鍾威榮（09逸夫經濟學）

2009東亞運動會是香港首次舉辦的國際大型綜合性運動會，是香港運動歷史上的一個里程碑。中大不少校友都有參與其中的比賽，包括參與壁球的趙詠賢、排球的鍾威榮、許培德和蔡偉傑；田徑的吳秀雯和范偉豪，以及籃球的黃鎮煒。

陳皓翔（06工管）

陳校友大學畢業到出版社工作，但只做了年半，便與友人以自家設計賀年公仔，搞年宵批發，近期於紅磡開甜品舖，及在旺角開舖，賣創意甜品。

王嘉琳（07藝術，08研究院廣告）

王校友現為保良局李城璧中學視覺藝術科科主任，早前以中大新聞與傳播學院研究生身份，加上其藝術系學士及現代水墨畫家身份，獲邀出席《第三屆兩岸三地人文社會科學論壇》，宣讀藝術方面的研究論文《全球化影響下的香港跨界水墨畫研究》。



鄭斌彬（07訊息工程學）

鄭校友大學畢業後，與另外兩位同學創辦「OURSKY」，專責設計網站和開發內聯網作業系統，客戶包括綠色和平、中大部門等，今年更進駐科學園，目前重點研發獨家電腦軟件，希望可以推出市場。

楊天偉（08專業會計學）

楊校友當年以會考六優成績優先被中大錄取，大學畢業後進入會計師夢寐以求的「Big 4」之一的德勤會計師事務所。去年他於會計師公會舉辦的會計師專業資格課程期終考試中，分別於「審計及資訊科技」和「稅務」兩份試卷考獲全港最佳成績。他希望能於三年後成為註冊專業會計師。

陳曉筠（09藝術）

陳校友為兼職藝術教師及自由插畫家，剛於1月舉行個人展覽「Lost Connection」。



聯合書院

何萬森（57經濟）

人稱「森哥」的何校友，最近有疊翁之喜，次子偉業與東由美小姐09年11月21日在美國紐約麗嘉酒店Ritz-Carlton舉行婚禮，森哥夫婦興奮不已，飛往紐約主持。回港後於12月12日在四季酒店舉行婚宴，女家亦自日本來港參加。新郎中學入讀聖保羅男女，然後美國哥倫比亞主修化工，Carnegie Mellon讀MBA，在紐約投資銀行工作，現任職私募基金，主管環球投資。新娘在英國就讀中學，畢業於日本第一私立名校慶應大學，任職東京ING保險企業傳訊部。森哥夫婦飲過「日本新抱茶」後，最大心願是希望早日抱孫哩。



詹文珠（58社會）

詹校友（釋文珠法師）為美國洛城圓覺寺住持及美西佛教會會長，著有不少佛學經典。詹校友最近向書院慷慨送贈親著的佛學講義及譯文，分別為《妙法蓮花經觀世音菩薩普門品講義》、《妙法蓮花經釋》上、下冊及《諸經講義》全冊。贈書將收藏於大學圖書館及聯合書院。





譚奕佳 (68化學)

大學畢業後，譚校友前赴加拿大Waterloo大學進修，完成博士學位後移居美國。歷任數間著名製藥公司要職，包括羅氏(Roche)及惠氏(Wyeth)。主理藥物研究及發展部門。現居波士頓鄰近小鎮，公餘熱心教會事務。對當地華人教會的關懷發展不遺餘力，嗜好旅遊及麻雀耍樂，雀藝超群！

最近退休，準備與夫人搬回新澤西州，與兒孫媳婦團聚！本年一月底，與家人及友好們歡渡榮休派對。雀友們送上一幅畫作，命名「麻雀台上十誠條文」以作警訓！情景詼諧風趣。

譚校友(前排中穿白T恤者)與美東校友暢聚。



高靜芝 (70工管)

高校友獲續任財務匯局主席，任期三年，由09年12月1日生效。

伍大惠 (70物理)

伍校友曾在聖路易斯波音公司參與軍隊未來作戰系統(FCS)計劃，並於洛杉磯諾思普格魯門航天公司(NGC)設計下一代轟炸機，及研究海軍無人駕駛戰機自動天空加油系統。伍校友妻子於06年去世，他計劃退休後可能回港或到內地居住。



區家碧 (71社工)

區校友最近捐款書院設立「積賢社會服務獎學金」，「積賢」二字命名以紀念她的先父母，獎項將會頒發予對香港社會服務工作有重大貢獻的學生/學生團體。此獎學金每年設獎額一名，將於2010-11年度開始頒發。

鄭燕祥 (71物理，78教育學院物理，85研究院教育)

現為香港教育學院副校長(研究與發展)的鄭校友，亦為領導與變革講座教授，獲推選為世界教育研究學會(World Education Research Association)候任會長，並將於兩年後出任會長，任期兩年。

世界教育研究學會為全球性學術組織，成員包括歐洲教育研究學會、美國教育研究學會、澳洲美國教育研究學會、英國教育研究學會、加拿大教育研究協會、日本教育研究學會等27個國家、區域和國際性研究組織，



代表來自世界六
大洲逾
60,000名
教育研究
人員。

劉雅章 (74物理)

劉校友現任教於美國普林斯頓大學地球物理流體動力學實驗室，今年1月到中大出任偉倫訪問教授，並主持公開講座，題目為「東亞暴雨、颱風與寒潮：觀察、模擬和氣候變遷的影響」。



吳克儉 (76社工)

吳校友現為人力資本管理顧問有限公司主席，去年12月30日起再獲委任為方便營商諮詢委員會委員，任期兩年。

伍展明 (79社會學)

伍校友為亞洲金融市場協會有限公司行政總裁，去年11月獲邀到中大演講，以「九七前後的政務官生涯點滴」為題，與聯合同學分享他多年在政界工作的寶貴經驗，以及過往擔任政府工作時所面對的問題和對策。



張仁良 (82數學)

張校友現為浸會大學工商管理學院院長，他參與撰寫的論文「香港上市公司透明度和價值的關係」獲頒「亞洲資本市場最佳論文2009年度獎」。此外，張校友亦於1月分別獲委任為廉政公署審查貪污諮詢委員會委員及新任社會企業諮詢委員會當然成員，任期兩年。

黃熾森 (83工管)

黃校友現為中大管理學系教授，於內地雲南山區助學9年，並與同事捐款逾150萬元，為山區貧窮學童提供學費補助和重建校舍。

黃禮榮 (85政政)

黃校友獲行政長官委任為裁判官，由09年12月1日生效。

鄭志豪（85電子，96研究院訊息工程）、陳紹華（86企管）、溫有恒（86數學）、林本義（87化學）、李國良（87地理，93教育學院地理）、譚偉雄（87化學）

六位聯合校友熱心捐贈書院以成立「聯合書院校友優秀籃球運動員獎」，旨在表揚致力提升籃球運動水準並在書院及/或大學代表隊有傑出表現的籃球運動員。獎項會在2009-10年度開始頒發，每年設獎學金名額兩名，男女生各一名。

陸志聰（86內外全科醫學）

陸校友任九龍東醫院總監，早前得醫管局挑選擔任港島西聯網總監。任命由即5月31日正式生效。



悼

龔詩靈（68聯合工管）

龔校友在今年1月與世長辭，喪禮已於2月6日假香港殯儀館舉行。對於龔校友的離世，聯合師生深致悼念。

張佩嫻（79新亞英文）

張校友Estella與癌魔奮勇抗戰四年後，於去年11月底不幸辭世，她在去年7月提早退休前，為Blyth Asia的董事總經理。校友以「佩嫻之友」為名於中大設立了一個獎學金，向有能力但財政上有困難的學生予以協助。該獎學金將由佩嫻的同學及家人共同管理。如欲捐款，請聯絡新亞書院辦公室廖女士，或直接在http://www3.cuhk.edu.hk/na/donate_form.php捐輸。



Asia的董事總經理。校友以「佩嫻之友」為名於中大設立了一個獎學金，向有能力但財政上有困難的學生予以協助。該獎學金將由佩嫻的同學及家人共同管理。如欲捐款，請聯絡新亞書院辦公室廖女士，或直接在http://www3.cuhk.edu.hk/na/donate_form.php捐輸。

侯嘉慧（86政政） 林本義（87化學）

侯校友及林校友參加於今年1月26日晚上舉行的伯利衡宿舍音樂會，並以歌聲緬懷宿舍生活。

陳剛（87數學）

現為集美證券有限公司副主席的陳校友，於去年11月擔任書院校友講座的第八講主講嘉賓，以「CEO給您的五個錦囊：如何為未來事業裝備自己」為講題，與聯合同學分享其創業心得。



蘇偉文（88財務，91研究院工管）

蘇校友再度獲委任為方便營商諮詢委員會委員，任期兩年，於去年12月30日生效。此外，蘇校友獲新任為債券市場發展諮詢委員會非官方委員，任期由今年2月1日至2012年6月30日止。

葉少康（91統計，04研究院工管）

葉校友早前應香港無線電視邀請，以香港馬術運動員身份拍攝《香港力量》節目。他選擇於聯合校園取景，並在節目中分享知識的力量以及當年他在中大及聯合書院的學習經歷。



高平（92工管）

高校友現職瑞士銀行行政總裁，早前到訪書院，並與院長馮國培教授、校友會理事蔡明都先生及助理院務主任李佩珊女士合照留念。



夏镁琪（93逸夫政政） 蘇惠思（96工管）

夏校友和蘇校友分別於去年和今年協助財政司長曾俊華撰寫財政預算案演講辭。夏校友本是民政事務總署第二科助理署長，現已調任環境保護署助理署長；蘇校友現職於民政事務總署，為專責大廈管理及賓館牌照的第四科助理署長。

鍾佩汶（94工管）

鍾校友去年11月擔任書院聚會獎學金得獎人講座系列的演講嘉賓，以「我的經歷……從負笈海外到踏上財經青雲路」為題，與聯合同學分享她多年在商界工作的寶貴經歷，以及過往負笈海外的挑戰與得著。



陳恩能（00地理）

陳校友大學畢業後先後到商台和港台擔任主持體育節目，及後到NOW、ESPN及無線電視台任體育節目評述員。他現在任職運動節目推廣，是傅家俊、王史提芬、蘇樺偉的經理人，去年更為蘇樺偉推出自傳，首版三千本已沽清。



左起：李佩珊、高平、院長馮國培、蔡明都。

**葉健濠 (02新聞與傳播學)**

葉校友筆名健吾先生，去年11月獲邀為書院聚會「電影座談會」擔任演講嘉賓，以比較兩套中國和日本電影的形式，從文化角度探討「男性身份」及「死亡」兩題目，與聯合同學作討論和反思。

**譚凱邦 (02環境科學)**

譚校友在04年創辦環保觸覺，去年為慶祝創會5周年，特出版《圍港》一書，記錄及分析香港的屏風樓現象，帶領讀者認識香港的城市規劃。

**葉凱雯 (04心理學)
李啟亮 (06中文)**

葉校友和李校友同患有先天肌肉萎縮症，透過脊髓肌肉萎縮症慈善基金的扶持，於08年組織了自僱團隊「家居辦公室計劃」，讓一群患有嚴重脊髓肌肉萎縮症的病人可在家工作，賺取生活費及從中建立自信。葉校友專長於翻譯及寫作，李校友專長於文書處理、寫作及圖像設計工作。

陳倩揚 (05日本研究)

陳校友於08年獲選港姐亞軍，並於09國際中華小姐競選中獲亞軍暨友誼小姐殊榮，現在正式簽約無綫電視為女藝員，展開演藝事業。

**逸夫書院****楊德銘 (00新聞及傳播學)**

楊校友是香港攝影記者協會前主席，從02年至07年，每年都贏得攝記協的新聞攝影獎項，現於中大、珠海書院教授攝影的基本知識及技巧，還會向學生展示外國攝影大師的作品，擴闊學生的視野，令他們去思考新聞攝影的可能性及多樣性。

研究院**楊志剛 (79新聞及傳播)**

楊校友最近出任國泰航空企業傳訊總經理，他前曾任職包括電視台、貿發局及馬會等機構，上任前他是香港科技大學大學發展與公共事務處長。

黃慧群 (83工管)

黃校友現任滙豐金融服務(亞洲)有限公司行政總裁，處理借貸、投資及財務管理等事務，主要為企業提供分析及投資建議。她熱愛體育，曾是香港壘球隊成員，現任投球亞洲區會主席。

**陳智遠 (05政政)**

陳校友為特區政府首批最年輕政治助理，他在港大取得法律學士及法學專業證書，並獲中大哲學碩士及倫敦大學倫敦政治經濟學院比較政治碩士。曾任職城大亞洲管治研究中心高級研究助理、中大政治與行政學系兼職講師，以及香港電台的客席主持兼評論員，並為青年議政平台「Roundtable Group」創會成員。

**趙允祈 (06音樂)**

趙校友去年12月應邀到「香港交響樂協會—青少年管弦樂團周年音樂會」表演單簧管獨奏。她10歲便考入演藝學院接受音樂培訓，期間考獲英國皇家音樂學院單簧管演奏文憑，又以優異成績取得英國聖三一音樂學院LTCL單簧管演奏文憑及中大音樂文學碩士學位。

曾德誼 (04專業會計學)

曾校友現任滙豐銀行工商業務部副總裁，回想畢業後由管理見習人員做起，過程中服務過多個部門，克服不少困難及獲得很多寶貴經驗。即使現在身居要職，仍不斷自我增值，以適應瞬息萬變的市場需要。

潘啟廸 (82工管)

潘校友現為領匯管理有限公司企業傳訊及策略總監，負責領導企業傳訊、市場及推廣、以及策略規劃職能。他曾任職大型廣告及市務推廣公司、傳媒及公共機構，包括於香港房屋委員會出任助理署長達八年，及於醫院管理局擔任總行政經理(機構傳訊)。

胡洁人 (09社會學)

胡校友現於香港浸會大學政治與國際關係學系擔任博士後研究，早前加入中國人民大學「多元化糾紛解決機制研究中心」為學者，去年7月參加中國政法大學「全國糾紛及行政爭議解決機制」學術研討會，並作報告「國家主導的社會多元主義及衝突解決」。



**1 劉啟光 (94教育學院數學，
09研究院普通法)**

劉校友與林麗卿小姐於今年1月16日於九龍城浸信會舉行結婚典禮，並於晚上設宴於紅磡都會海逸酒店。劉校友雖於多年前已獲香港浸會大學頒授計算機科學哲學博士學位，現仍努力不懈地在香港大學修讀其第二個哲學博士學位。

2 Brian Hooper (00研究院英文)

Brian Hooper與Kimberly J. Tucker於去年5月2日，在美國佛羅里達州共諧連理。Kimberly畢業於American University Washington, College of Law，而Brian畢業於Harvard Law School。6個星期的蜜月，分別遊歷了香港、澳門及泰國。之後他倆移居佛羅里達州Pensacola。Brain擔任商務律師，而Kimberly任職律師及教師。

**3 楊家輝 (02崇基專業會計)
溫瑩瑩 (03聯合專業會計)**

楊校友與溫校友於00年專業會計迎新營FRESH認識，師兄師妹加上上莊下莊關係，至後來發展為情侶。經歷接近九年的愛情，於去年9月30日一起踏入人生另一階段，於海逸酒店舉行婚宴。在此謹祝兩位婚姻生活美滿愉快！

**4 郭敏利 (03新亞哲學)
鍾敏志 (03新亞自動化與
計算機輔助工程學)**

郭校友與鍾校友於01年新亞書院迎新營籌備委員會結緣，相戀五年，於今年1月2日假黃金海岸酒店星夢園舉行結婚典禮，並在當晚擺設晚宴，在此祝願兩位白頭到老，永結同心！

5 葉興發 (03聯合社工)

現任蒲窩青少年中心項目主任的葉校友與陳慧明小姐於本年3月27日於長沙灣以馬內利浸信會舉行婚禮。歡迎相識校友到賀。在此謹祝兩位白頭到老、永結同心！

**6 林鍵 (04聯合護理、
08研究院護理)
劉淑敏 (03聯合藥劑學)**

林校友與劉校友同為聯合書院學生，因參與書院吉林交流團而認識。兩人於去年12月13日假沙田大會堂舉行結婚典禮，共諧連理。在此謹祝兩位婚姻生活美滿、白頭到老！

**7 何秀雯 (04新亞護理學)
葉志堅 (04新亞護理學、
06研究院精神健康護理學)**

何校友與葉校友同為新亞護理學學生，認識至今，已經歷了八年半的愛情長跑，並於本年1月3日共諧連理，共同踏上人生的另一旅程。在此祝願兩位白頭到老、永結同心！

**8 杜康蓮 (04逸夫語文教育、
09研究院中文)**

杜校友於去年11月5日喜獲麟兒，重6磅6安士。孩子取名為東霖，以取潤澤萬物之意。同年12月，杜校友更取得本校中文系文學碩士銜，並置新居，可謂「三喜臨門」。

**9 余嘉穎 (05聯合社工)
楊昌昌 (06聯合計算機科學)**

楊校友及余校友將於本年4月17日（星期六）假聯合書院鄭棟材樓C1講室舉行結婚典禮。兩位校友在聯合書院共同成長，相知相交，並特意選擇母校作為他們的婚禮場地。